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Знову приліт по житловому будинку
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Фото: росіяни повторно вдарили по Дніпру (t.me/dnipropetrovskaODA)

Російські окупанти близько 11:30 завдали повторного удару по
Дніпру. Пошкоджений житловий будинок, є загиблий та
поранені.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram глави
Дніпропетровської ОВА Олександра Ганджі.

Читайте також: По Дніпру "прилетіли" 10 ракет і 80 дронів:
Філатов розповів про наслідки атаки РФ

"Росіяни знову ударили по Дніпру. І знову пошкоджений
житловий будинок", - повідомив Ганджа.

За його словами, внаслідок атаки семеро людей дістали
поранень. Медики надають їм усю необхідну допомогу.

Пізніше глава ОВА уточнив, що під час нової атаки ворога на
Дніпро одна людина загинула.

Понівечений багатоповерховий будинок. Росіяни завдали удару
по тому ж житловому кварталу, який атакували вночі.

Оновлено 12:15

У прокуратурі повідомили, що внаслідок повторного удару по
Дніпру вже 7 поранених

Прокурори фіксують наслідки чергових воєнних злочинів РФ. За
процесуального керівництва Дніпропетровської обласної
прокуратури розпочато кримінальні провадження за фактами
воєнних злочинів (ст. 438 КК України).
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Обстріл Дніпра 25 квітня

Нагадаємо, у ніч на 25 квітня російські війська завдали
комбінованого удару по об'єктах критичної інфраструктури
України із застосуванням ударних дронів та ракет.

Основний напрямок удару - Дніпро. Також атаковано
Харківщину, Чернігівщину, Сумщину, Одещину та Київщину.

Зокрема, у Дніпрі внаслідок ворожої атаки постраждали понад
20 людей, серед них 9-річний хлопчик.

Внаслідок ударів частково зруйнований чотириповерховий
житловий будинок. Також пошкоджено об’єкт промислової
інфраструктури, приватні будинки, автівки та магазин.

Загалом по місту вдарили 10 крилатих ракет і понад 80 дронів .

Детальніше про наслідки нічного удару по Україні - у матеріалі
РБК-Україна.
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